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ZAGREB – ZDRAVI GRAD CRIKVENICA – ZDRAVI GRAD

Aktivnosti GDCK Crikvenica u okviru 
projekta Crikvenica – zdravi grad 

Udruga GDCK Crikvenica koja 
se, između ostaloga, bavi i 
edukativno-preventivnim ak-
tivnostima u domeni zdravlja, 

organizirala je tijekom 2023. i 2024. go-
dine nekoliko akcija vezanih za zaštitu 
zdravlja. Budući da je ravnateljica druš-
tva dio Tima za unapređivanje skrbi o 
starijima u zajednici, najveći dio tih ak-
tivnosti bio je usmjeren upravo na oso-
be treće životne dobi, iako su se aktiv-
nostima pridružili i svi ostali građani i 
posjetitelji.
U 2023. godini povodom Svjetskog 
dana zdravlja, uz potporu Grada Cri-
kvenice, održana je prva akcija mjere-
nja tlaka i šećera u suradnji s Međuna-
rodnom udrugom studenata medici-
ne CroMSIC – ogranak Rijeka. Mjere-
nju tlaka i šećera odazvalo se 150 
sugrađana koji su pritom dobili i kori-
sne savjete, a u slučaju povišenih vri-

jednosti uputu da se jave svojim obi-
teljskim liječn icima.
Suradnja s udrugom CroMSIC nastav-
ljena je tijekom 2023. i 2024. godine te 
su organizirane još dvije akcije mjere-
nja tlaka i šećera – u rujnu 2023. povo-
dom Svjetskog dana prve pomoći i u 
travnju 2024. povodom Svjetskog 
dana zdravlja. Kako bi se sugrađani 
upoznali s važnošću znanja iz prve po-
moći, u rujnu su im, uz mjerenje tlaka, 
studenti dijelili i slikovnice na temu 
prve pomoći. 
Uz navedene akcije, jedna od vrlo atrak-
tivnih aktivnosti, posebno za osobe tre-
će životne dobi, jest nordijsko hodanje. 
Ova se aktivnost provodi kontinuirano 
godinama u suradnji s Klubom za šport-
sku rekreaciju Gorovo, Opatija, koji osi-
gurava stručno vodstvo.
Tijekom 2023. nordijsko je hodanje or-
ganizirano povodom Svjetskog dana 

zdravlja i Međunarodnog dana bez au-
tomobila, obilježavajući tako Europski 
tjedan mobilnosti.
U 2024. godini održana su već dva nor-
dijska hodanja (u travnju povodom 
Svjetskog dana zdravlja i u svibnju po-
vodom Tjedna Crvenog križa). Iako je 
namijenjeno svim građanima, najveći 
odaziv na nordijsko hodanje upravo je 
iz populacije umirovljenika te se ovoj 
aktivnosti odaziva 30 – 50 sudionika, 
ovisno o vremenskim prilikama i ruti 
kojom se hoda. Iako je kompletan pro-
gram prilagođen starijoj populaciji, 
radi preveniranja ozljeda hodanju pret-
hode vježbe razgibavanja.
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